

5米高竹梯顶着线缆不让路

附近村民：两个多月没人管

当地政府：会与线缆所属单位沟通解决

□记者 张颖/文 许天长/摄

昨日上午，网友“鄞老五”开车路过鄞州区云林东路，发现道路中央竟然立着一个“头”顶线缆的竹梯。随后，他将这一幕拍了下来，并向本报官方微博反映。

“边上的村民说这个竹梯立在路中间有近3个月了，也不知道还要立多久？”他认为，一个顶着线缆的竹梯立在车来车往的道路中央，影响交通，太不安全。



5米高竹梯顶着线缆立在鄞州区云林东路中央。

顶着电缆的竹梯立在道路中央

网友口中的竹梯位于鄞州区云林东路与机场路交叉口往西300多米处的吉林镇陈横楼村村口。竹梯两侧是123路公交车站。

昨天下午，记者在现场看到，这个竹梯约5米高，两个梯脚包裹着橡胶，在3块大小不一的石头支撑下，立在道路中间。梯子顶部，架着一捆黑色的线缆。这一段的云林东路并不宽，只允许两车交会，而线缆的长度则横跨路面，一头连着电压箱，另一头则在其他密麻交织的电线中穿进陈横楼村。

“大概2个多月前吧，有个师傅拿梯子来架的，具体是哪个单位的不太清楚。”村民舒师傅经营的商铺正对着竹梯，他记得曾有辆大车经过时将线缆的固定装置给损坏了，然后竹梯就出现了。

来来往往的村民们说，云林东路往东几百米就是机场高架，每天早晚高峰过往的车辆多，其中不乏各种大型车辆，高一点的都贴近电缆。“路中间竖着这么一个顶着线缆的竹梯，太不安全了，怎么过去了这么久都没人管呢？”

当地政府表示会协调解决此事

昨天下午，记者发现，甬城智慧城管官方微博对网友的反映进行了回复：“经鄞州区城管调查了解到，该竹梯是作固定线缆用的。其在与鄞州电信部门取得联系后，得知竹梯上的电缆是临时架起来的，由于地下管道未修好，线缆只能临时架在地面上。等管

道修毕，线缆就会从地下走”。

随后，记者又联系鄞州区古林镇政府负责公路养护的郑先生。他称，今日会将“竹梯架线缆”的情况向上级相关部门反映，同时与几家线缆所属单位进行沟通，尝试用其他方式架设线缆。

为逃避处罚 驾驶员与交警玩“躲猫猫”

本报讯(记者 王思勤 通讯员 汪生彬 黄远) 昨天下午，甬台温高速公路奉化服务区里发生了一件令人哭笑不得的事：半挂车驾驶员为躲避交警处罚，谎称上厕所，准备躲入边坡旁的绿化带。岂料在躲藏过程中，一时不慎，腿部卡进了排水沟。最终，在交警帮助下，驾驶员才脱离窘境。

昨天下午3点多，甬台温高速往台州方向奉化服务区，高速交警汪警官正在进行例行检查。在停车场内，他看到了一辆违规载货的重型半挂车，立即上前询问。半挂车的两名驾驶员周某、赵某正在维修车辆，见交警要求出示驾驶证，故作镇定：“我们在拧螺丝，稍等一下。”

汪警官不疑有他，便先行离开，前去查看其他车辆。还没走远，汪警官无意间一回头，竟然发现，这两名驾驶员一溜烟都不见了。四下寻找，只见赵某正往服务区广场方向跑去。

交警此后在半挂车旁“守株待兔”。等了将近

20分钟，还不见两人回来，汪警官便联系了其他交警一起寻找。洗手间、广场、停车场，交警们在服务区内转了两圈，一无所获。

正当交警准备出服务区寻找时，从服务区小卖部里走出一人，一边四下张望，一边向半挂车走去。这不是周某么？交警随即上前阻拦，周某只好掏出了自己的驾驶证。

“另一个驾驶员去哪了？”在交警询问之时，周某的手机响了，是赵某，他在电话那头求助：“我的腿卡进排水沟了，快来帮忙！”

在服务区出口坡道附近的绿化带旁，交警和周某终于找到了赵某。他的左腿有大半截被排水沟上方的水泥板卡住，任凭如何使力，左腿就是拔不出来，疼得满头大汗。交警合力将周边的水泥板掀起，才使他摆脱困境。还好，赵某的左腿伤得不重。

随后，汪警官将两位驾驶员都带回服务区停车场，对其违规载货的行为进行了处罚。

驾车遇坑洞轮胎报废 要想索赔 第一时间报警很重要

□记者 沈之蓥

昨天，徐小姐给本报新闻热线87777777打来电话，说她开车经过江北洪塘的长兴路时，轮胎遇坑洞被扎破，自掏腰包换了2个轮胎。给她修车的师傅说，前一天也有车子在同一地方爆胎。

坑洞毁了汽车轮胎

徐小姐告诉记者，事情发生在7月8日晚上9点左右，她从江北工业区办完事回家，驱车往市区方向行驶。

在经过江北工业园区管委会斜对面的一段长兴路车道时，路面一个比脸盆大的坑洞让她的奥迪车遭受重创。

“发出很响的漏气声音。”徐小姐说，汽车右前轮轮胎被划出一道大口子，大概有3厘米长，没法补了，“这个轮胎是今年4月份刚换的，花了1000元左右。”

徐小姐记得，坑洞旁当时没有安放警示标志，等她注意到坑洞时已经来不及了。后来，修车师傅告诉她，前一天在同一地方，也有汽车胎被扎破。

因为着急修车，徐小姐事发时没有想到报警。第二天去换轮胎，师傅说最好是两个前轮一起换，只换其中一个可能会影响车辆平衡。徐小姐最终换了两个轮胎，损失由自己买单。

“这条路路况不好，好多地方有起伏。”徐小姐希望养护单位能及时填补坑洞，同时她也想了解，发生这样的事，损失该由谁来承担？

及时报警取证可助索赔

昨天上午，记者来到长兴路，这条路通往宁波北高速，又是工业区，车流量很大，其中有很多是工程车。

如徐小姐所说，长兴路上确实有多处路面凹凸不平，一些地方有用沥青修补过的痕迹。扎破她车胎的坑洞已经被水泥填平，还没干，一旁放着两个红色警示桩。

记者了解到，长兴路路段由江北工业区管委会负责。

江北工业区管委会公共事务管理部的诸先生说，以前园区门口的这条长兴路上的车辆并没有现在这么多。北外环快速路施工，许多车辆需要借道长兴路，这条路因此也由北外环快速路的建设方通投公司负责养护。

“最近一个月里，我们接到了五六起爆胎投诉，都是因坑洞引发的。”诸先生说，导致长兴路凹凸不平的原因主要是因为超载车辆，加上近来持续阴雨，导致路面很难养护，坑洞刚填好，大车一压，雨水一冲，刚填下去的那点水泥和沥青又没了。

“今天早上，我们已经派人将徐小姐爆胎的那个坑洞做了修补。”诸先生说，会督促养护单位及时修补路面，等北外环快速路造好，到时经过的车辆会大幅减少，长兴路也会进行一次大修。

至于车辆损失该找谁赔偿，他表示，要想维权，前提是在事发时及时报警，由交警出具事故单，证明车辆损坏跟路面有关。这样方便找道路的养护单位协商赔偿。采访中，江北区住建局办公室工作人员也认同了这一说法。